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«Δημογραφικά» της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων

Εσωτερική 
υπηρεσία

13.3%

Εξωτερική 
υπηρεσία

58.2%

Και τα δυο
28.5%

Άνδρας
91.5%

Γυναίκα
8.5%

Υπηρεσία που υπηρετείτε: Φύλο

Πόσα χρόνια είστε στην υπηρεσία;

Από 1 έως 10 χρόνια_________0,3%

Από 11 έως 20 χρόνια________43,3%

Από 21 έως 30 χρόνια________52,8%

Από 30 χρόνια και πάνω______3,6%



Κριτήρια επιλογής υπηρεσίας:

Ποσοστό

Οικονομικό κίνητρο 5,7%

Τήρηση προκαθορισμένου 
προγράμματος εργασίας

24,2%

Απόσταση από την οικία 15,4%

Αντικείμενο υπηρεσίας 41,6%

Δεν ήταν επιλογή μου η 
υπηρεσία στην οποία υπηρετώ

13,1%



ΕΡΩΤΉΣΕΙΣ ΠΡΏΤΗΣ ΘΕΜΑΤΙΚΉΣ ΕΝΌΤΗΤΑΣ



Το εβδομαδιαίο πρόγραμμα 

τηρείται στις υπηρεσίες σας;

Ναι
58.4%

Όχι
41.6%

Η υπηρεσία σας είναι επιφορτισμένη με 
αντικείμενα αλλότρια της φύσης της; 

Ναι
79.0%

Όχι
21.0%



Τηρούνται οι κανόνες υγιεινής και ασφάλειας κατά την εκτέλεση της υπηρεσίας σας;

Ναι, με 
απόλυτο 
τρόπο
27.6%

Κατά 
περίπτωση

62.2%

Καθόλου
10.2%



ΕΡΩΤΉΣΕΙΣ ΔΕΎΤΕΡΗΣ ΘΕΜΑΤΙΚΉΣ ΕΝΌΤΗΤΑΣ



Πόσο ικανοποιημένοι είστε από το σύνολο των μηνιαίων αποδοχών σας;

Πολύ
1.4%

Αρκετά
32.0%

Λίγο
51.4%

Καθόλου
15.2%



Τι από τα παρακάτω πιστεύετε ότι πρέπει να γίνει με τη νυχτερινή 

αποζημίωση/ 5νθημερη εργασία.

Να αυξηθεί 
το ετήσιο 
πλαφόν 
14.8%

Να αυξηθεί η 
αποζημίωση

28.5%

Απαλλαγή 
φορολόγησης της 

αποζημίωσης 
54.1%

Τιίποτα από 
τα 

παραπάνω
2.6%



Τι από τα παρακάτω ισχύει με τον μισθό 

σας ;

Τα βγάζω 
εύκολα πέρα

7.9%

Τα βγάζω πέρα με 
σχετική δυσκολία

79.0%

δεν τα βγάζω 
πέρα 

καθόλου
13.1%



ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΤΡΙΤΗΣ ΘΕΜΑΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ



Πόσο τακτικά, κατά την άποψη σας, πρέπει 

να γίνεται η συντηρητική εκπαίδευση;

Ανά τρεις 
μήνες
23.9%

Ανά 6 μήνες
39.4%

Ανά 12 μήνες 
36.7%



Πόσο προσαρμοσμένη στο σύγχρονο 

έγκλημα είναι η συντηρητική εκπαίδευση;

Πολύ
3.0%

Αρκετά
31.4%

Λίγο
47.9%

Καθόλου
17.7%



Πόσο προσαρμοσμένος στο σύγχρονο έγκλημα 

είναι ο εξοπλισμός που σας παρέχει η υπηρεσία;

Πολύ
1.2% Αρκετά

16.9%

Λίγο
52.2%

Καθόλου
29.7%



Έχετε κληθεί να αγοράσετε υλικοτεχνικό εξοπλισμό με 

δικά σας έξοδα γιατί δεν σας παρείχε η υπηρεσία; 

Ναι, έχω κληθεί
97.0%

Όχι δεν έχω κληθεί
3.0%



Πιστεύετε ότι θα ήταν σημαντικό να δημιουργηθεί 

Γραφείο Εκπαίδευσης σε κάθε Αστυνομική Διεύθυνση; 

Ναι
79.1%

Όχι
20.9%



Ο Ν3169/03 (οπλοφορία , χρήση όπλων 

από αστυνομικούς): 

Καλύπτει 
πλήρως τον 
αστυνομικό

6.2%

Χρήζει βελτίωσης
74.0%

Δεν τον 
καλύπτει 
καθόλου
19.8%



Πιστεύετε η χρήση καμερών κατά την εκτέλεση της 

υπηρεσίας θα βοηθήσει τον αστυνομικό κατά την 

εκτέλεση της υπηρεσίας;

Ναι
84.3%

Όχι
15.7%



Πόσο ικανοποιημένοι είστε με το σύστημα 
ενδοεπικοινωνιών της υπηρεσίας σας;

Πολύ
1.3% Αρκετά

13.5%

Λίγο
39.2%

Καθόλου
46.0%



Σε τι κατάσταση βρίσκεται το όχημα με το 

οποίο εκτελείτε την υπηρεσία σας; 

Καλή
19.9%

Κακή
37.1%

Μέτρια
43.0%



ΕΡΩΤΉΣΕΙΣ ΤΈΤΑΡΤΗΣ ΘΕΜΑΤΙΚΉΣ ΕΝΌΤΗΤΑΣ



Θεωρείτε αξιοκρατική την διαδικασία 

μεταθέσεων εντός Γ.Α.Δ.Θ;

Ναι
8.9%

Όχι
91.1
%

Αξιοποιούνται οι αστυνομικοί με πτυχίο 

τριτοβάθμιας εκπαίδευσης που είναι 

συναφές με το αντικείμενο

Ναι
10.7
%

Όχι
89.3
%



Πιστεύετε ότι οι κρίσεις και οι 

προαγωγές των ανώτατων 

αξιωματικών γίνονται με  

αξιοκρατικά κριτήρια

Ναι
1.4%

Όχι
82.6%

ΔΓ/ΔΑ
16.0%

Πόσο θωρακισμένος αισθάνεστε απέναντι σε 
τυχών αυθαιρεσίες της διοίκησης

Πολύ
2.2% Αρκετά

18.4%

Λίγο
45.7%

Καθόλου
33.6%



ΕΡΩΤΉΣΕΙΣ ΠΈΜΠΤΗΣ ΘΕΜΑΤΙΚΉΣ ΕΝΌΤΗΤΑΣ



Ποιοι εργασιακοί παράγοντες 

επηρεάζουν την ψυχολογία σας;

Ποσοστό

Ασταθές ωράριο εργασίας 45,5%

Κίνδυνος τραυματισμού κατά την 
εκτέλεση του καθήκοντος

8,6%

Τραυματικά γεγονότα 3,5%

Υπερβολικός φόρτος εργασίας 22,4%

Κανένας από τους παραπάνω 20,0%



Το επάγγελμα σας , ως αστυνομικός, έχει αντίκτυπο στην 

προσωπική και οικογενειακή ζωή σας;

Ναι, έχει
78.6%

Όχι, δεν έχει
14.4%

Προτιμώ να μην 
απαντήσω

7.0%



Πόσο ικανοποιημένος είστε από την νομική θωράκιση 

που παρέχει η πολιτεία στον αστυνομικό;

Πολύ
0.5%

Αρκετά
6.1%

Λίγο
43.9%

Καθόλου
49.5%


